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Tun paboTbl: JlTabopaTopHas paboTa
MpepmMeT: Hanorun, HanoroobnoxxeHue

ConepxxaHue

3afaHue K npakTunyeckon pabote Nel 3
3afaHune K npakTnyeckonm pabote Ne2 5
3apaHue K npakTnyeckon pabote Ne3 6
3afaHue K npakTuydeckon pabote Ned 7
Cnuncok nutepaTypsbl 8

Taknm obpasom, Nocsie BBEAEHUS Hasora To4Ka paBHOBECUSA CMeLLaeTcs oT 4 ed. fo 6 en.

Hanorosble noctynneHuns (HIM) onpegensaioT no naowanm NnpsaMoyrosibHUKa, OrpaHMY4eHHOro NoayXUpHbIMA
wpmxosbiMU nuHnamun: 4 x 0,2 = 0,8 geH. en.

Obuwee Hanorosoe 6pems (OHB) cooTBETCTBYET MJOWAAN MHOMOYrO/IbHMKA, 3alUTPUXOBAHHOMO ronybbiMum
nnmHmnamn: 0,8 + 0,2 x (2+2)/2 = 1,2 peH. en.

N36bITO4YHOE Hanoroeoe 6pems (MHB): OHB - HM = 1,2 - 0,8 = 0,4 OeH. en.

OTBeT: Hanorosble NocTynaeHns 0,8 oeH. en., obwee Hanorosoe 6pems 1,2 aeH. en., n3bbITO4YHOE HaNlOroBoe
6pems 0,4 fneH. en.

3afaHune K npakTmnyeckom paborte Ne2

B cooTBETCTBMM C BapnaHTOM 3agaHui (Tabn. 2) BeINOAHMTbL pacyeT no dopme Tabn. 1, onpenennTb CyMMy Hasora
Ha nobaBneHHY CTOMMOCTb, NoAsexallyto ynnaTe B 6roaxeT.

Tabnnua 2

Homep BapuaHTa CTOMMOCTb NpuobpeTeHHbIX MaTepmnanos, cbipbs (¢ HOC), Tbic. py6. CTOMMOCTbL peann3oBaHHOM
npoaykuum (6e3 HOC), Teic. pyb.

1100500

PelieHwve:

Hy>XHO y4yecTb, 4To ceronHsa ctaska HOC yxe coctasnseT He 18%, a 20%. B pacyeTe ncnosib308aHbl HOBbIE
CTaBKMW.

Tabnuua 2.1

PacyeTt cymmbl HOC, nognexawen ynnate B 6toa>xeT

Moka3zaTtenn Cymma, T. py6.

. CToumocTb NpmnobpeTeHHbIX MaTepuasbHbiX pecypcos (c HOC) 100

. Cymma HIC no nprnobpeTeHHbIM MaTepuasnbHbIM pecypcaM (cTp. 1 x 20/ 120) 16,7

. CTonmocTb peannsoBaHHon npoaykuum (6es HOC) nnm obopot 500

. Cymma HAC (no ctaske 20%) (cTp. 3 x 20% / 100%) 100

. Beipyydka oT peannsauun nponykumm (cTp.3 + cTp.4) 600

. Cymma HAC, nognexawas ynnate B 6iogxeT (cTp.4-cTp.2) 83,3

. lobaBneHHasa ctoumocTb (cTp.3-(cTp.1-cTp.2)) 416,7

. CooTHoweHne noanexaulero ynnate B 6toaxeT HAC n nobaeneHHon ctoumocTun (cTp.6/cTp.7 x 100%) 20

0 NOoO U B WN -

OTBeT: cymma HAOC, nognexawas ynnaTte B 6to4>xeT, cocTaBuna 83,3 ThiC. pyb.
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